
Nr 

orzeczenia

Data meczu lub 

zdarzenia
Klasa rozgrywkowa klub Kara dla Decyzja Wydziału Dyscypliny

666/2022 21.05.2022 Okręgowa sędzia B.Sz.

kara pieniężna (uniemożliwienie 

złożenia po meczu zastrzeżeń do 

załącznika do sprawozdania)

667/2022 04.06.2022 Okręgowa sędzia Sz.S.

kara pieniężna (uniemożliwienie 

złożenia po meczu zastrzeżeń do 

załącznika do sprawozdania)

668/2022 11.06.2022 Okręgowa Kosmos 78 Rudnica zawodnik D.S. nr 10
kara pieniężna (niesportowe 

zachowanie)

669/2022 11.06.2022 Okręgowa Pogoń Skwierzyna trener A.S.
kara pieniężna (niesportowe 

zachowanie jako kibic)

670/2022 11.06.2022 Okręgowa Toroma Torzym zawodnik M.K. nr 8
kara pieniężna (niesportowe 

zachowanie)

671/2022 11.06.2022 A, grupa 2 Leśnik Lemierzyce zawodnik W.Ch. nr 23
kara pieniężna (niesportowe 

zachowanie)

672/2022 11.06.2022 A, grupa 3 Lubuszanin II Drezdenko zawodnik Ł.Cz. Nr 21
kara pieniężna (niesportowe 

zachowanie)

673/2022 11.06.2022 A, grupa 3 Sokół Gościm
kara pieniężna (brak obsługi 

medycznej)

674/2022 13.06.2022 B, grupa 2 Kania CUP Baczyna

kara pieniężna (zawodnik przebywał 

na ławce rezerwowych jako osoba 

funkcyjna, miomo aktywnej kary 

dyskwalifikacji jako zawodnik)

Uwaga:

1 KS NOWINY WIELKIE A, GRUPA 1

2 KS WYSOKA B, GRUPA 1

3 NIETOPERZ GARDZKO B, GRUPA 2

Komunikat Zespołu Orzekającego Wydziału Dyscypliny Lubuskiego ZPN w Gorzowie Wlkp. nr 33 z dnia 23.06.2022 r.

Wszczęcie postępowania dyscyplinarnego:

w dniu 18.06.2022 drużyna nie stawiła się na zawody

wycofanie się z rozgrywek

w dniu 19.06.2022 drużyna nie stawiła się na zawody



4 LEŚNIK BUSZÓW B, GRUPA 2

5 WARTA III GORZÓW II LIGA OKR.TRAMPKARZ

wiceprzewodniczący WD LZPN

Jan Przybylak

odmowa dalszej gry w meczu 19.06.2022

gra nieuprawnionego zawodnika dnia 18.06.2022


